

NN 75/2019 (7.8.2019.), NATJEČAJ - Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju »Kalos«, Vela Luka

Urbroj: 382/2019 od 6. VIII. 2019. (4673)

Na temelju članka 36. Statuta Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Kalos, ravnateljica raspisuje

NATJEČAJ

za prijam pripravnika u radni odnos na određeno vrijeme od 12 mjeseci

1. prvostupnik/ica fizioterapije, VŠS – 1 izvršitelj/ica

2. fizioterapeutske tehničar, SSS – 2 izvršitelja/ice.

Uvjeti:

– ad 1) završen preddiplomski stručni studij fizioterapije

– ad 2) završena srednja škola za fizioterapeutske tehničara.

Osim navedenih uvjeta kandidati/kinje trebaju ispunjavati i uvjete iz Zakona o poticanju zapošljavanja sukladno kriterijima koje utvrđuje Hrvatski zavod za zapošljavanje (dalje: Zavod), za mjeru »Potpore za zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništvo« (www.hzz.hr).

Ovu mjeru mogu koristiti:

– nezaposlene osobe koje se prvi puta zapošljavaju u zanimanju za koje su se školovale te se osposobljavaju za rad u tom zanimanju, odnosno nezaposlene osobe bez staža osiguranja na poslovima u svojoj obrazovnoj razini, te prijavljene u evidenciji nezaposlenih.

Polazniku se isplaćuje:

– 85% plaće navedenog radnog mjesta.

Uz prijavu potrebno je priložiti: zamolbu; kratak životopis; preslik diplome/svjedodžbe o završenoj stručnoj spremi; preslik osobne iskaznice (s obje strane); preslik dokumenata iz kojih su vidljivi OIB i MBG; elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom stažu (ne stariji od 30 dana); preslik domovnice; potvrdu o statusu, ako se kandidat poziva na pravo prednosti prema posebnim propisima.

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osobe su prije sklapanja pisanog ugovora dužne dostaviti na uvid originalne dokumente.

Na javni poziv mogu se javiti osobe obaju spolova (Zakon o ravnopravnosti spolova, NN 82/08).

Prijave se podnose u roku od 8 dana od objave natječaja u Narodnim novinama na adresu: Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju »Kalos«, Ul. 3 br. 3, 20270 Vela Luka, s naznakom: »Za natječaj za prijem pripravnika na radno mjesto na koje se javlja«.

Natječaj će biti objavljen i na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, web-stranici Bolnice i oglasnoj ploči Bolnice.

Prijavom na natječaj smatra se da je kandidat/kinja dao/la svoju privolu za obradu i objavu svojih podataka vezano uz realizaciju ovog natječaja.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u roku od 30 dana od isteka roka za podnošenje prijave.

Odabrani kandidati započet će s pripravništvom nakon odobrenog zahtjeva Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u okviru mjera aktivne politike zapošljavanja za svakoga pojedinog kandidata.

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju »Kalos«, Vela Luka